

中超联赛 河南建业 VS 成都谢联 今日 15:30 河南电视台公共频道、郑州新闻广播现场直播

### 四名外援因故留守郑州

# 建业上蜀道难上加难

本报成都专电(记者 刘超峰)昨日,从中甲到中超,一向在成都蜀道步履艰难的河南建业足球队,又面临突增的“险情”,正在建业全力备战魔鬼三连客的首场战役之时,4名外援内托、奥利萨德贝、宋泰林和奥比集体缺席。而原先第二门将张世昌也在赛前严重受伤,不得不启用球队的第四门将党钊担任替补。这一切的临时“险情”直接给豫容之战蒙上阴影,是故意放弃,还是另有原因,这一切恐怕只有等到本场比赛结束之后才会真相大白。

昨天中午才到达成都的河南建业队,稍事休息后下午三点半便来到成都体育中心进行赛前场地适应性训练,而球队中的四名外援并没有出现在训练场上。按照惯例,球队出征客场都是带上18名队员,考虑到下面接连三个客场,期间球队也不再返回郑州,唐尧东此行特意多带了两名队员,所以包括出场次数很少的外援奥比在内的4名外援全部被列入出征名单上。但就在出发的前一天,球队接到了公安部的通知,由于居留证已经到期,4名外援必须留在郑州办理相关

手续而不能随队前来成都,也肯定将缺席今天的比赛。

据了解,4名外援的签证已经到期,接到通知后,4名外援立即前往郑州市公安局出入境管理处进行办理,如果顺利至少今天新的签证才能下来,因此这意味着四人缺席将是必然。从目前情况看,由于突然遇到意想不到的变故,建业主帅唐尧东肯定在阵容上做出大调整,肖智和于乐的组合将会毫无悬念地取代锋线上的“黑白双煞”,而谁来顶替宋泰林,却令唐尧东非常头疼,从目前的人员配置上,唐尧东启用

内援王博的可能性很大。

为了保证今天对成都谢联队的比赛有充足的替补球员,教练组昨天临时决定让王寿挺、张森、谢峰和由元文紧急前往成都和球队会合。

一个奥利萨德贝缺席,对于建业的打击就很大,4名外援齐齐不能出场,对于建业的攻防都是巨大损失,球队面临的困难可想而知。要想在客场有所作为,恐怕保平就是最大的胜利。

这场令人关注的豫容之战,河南电视台公共频道和郑州人民广播电台新闻广播将现场直播本场比赛的实况。



9月10日,在2009斯诺克上海大师赛四分之一决赛中,中国选手梁文博以5:3战胜英国选手沃尔顿,晋级四强。 网文摄

## 省音乐舞蹈大赛 郑州代表团斩获颇丰

本报讯(记者 李颖)记者昨日获悉,在鹤壁举行的“第十届河南省音乐舞蹈大赛”上,郑州代表团取得了优异成绩。

郑州市代表团经过两个月的充分排练和预演,赴鹤壁参赛,选送的10个节目在170多个参赛节目中脱颖而出,在激烈角逐中取得了好成绩。其中,舞蹈《我的美丽乡村》、女声独唱《乡村小伙》、唢呐独奏《黄土情》、舞蹈《寒梅》4个节目荣获金奖;唢呐独奏《葡萄熟了》荣获表演一等奖,还有两个二等奖、1个三等奖。郑州市文化局、郑州市群众艺术馆获组织奖。

该项赛事由省文化厅主办,旨在展示近年来我省音乐舞蹈创作的最新成果,发现、推出音乐舞蹈新人,同时为第十五届全国“群星奖”赛事选拔优秀节目。

## 5台现代豫剧 献礼新中国60华诞

本报讯(记者 秦华)记者昨日从省豫剧三团获悉,由该团创作的现代豫剧《香魂女》《村官李天成》《女婿》《偃公公偏遇翠娘》《强扭的瓜不甜》等5部现代戏,于9月11日至20日晚陆续在三团排练厅上演,每部戏均连演两场,汪荃珍、杨红霞、贾文龙等三团的豫剧名家陆续登台与观众见面。

据介绍,省豫剧三团推出的这5部现代戏是“向祖国献礼——河南省庆祝新中国成立60周年现实题材优秀剧目演出季”活动的一部分,该活动由省委宣传部、省文化厅主办,定于8月19日至10月29日期间为全省观众献上60台优秀剧目,共120场演出,是新中国成立60周年以来河南戏剧史上时间跨度最长、演出剧目最多、规模最大的一次主题展演活动,目前已经在各地演出40余场,其中,我市作为主会场已经演出《黑娃还魂》《啼笑皆非》《红菊》等剧目十余场,受到群众欢迎。

据了解,豫剧三团此次推出的5台剧目均为该团的精品剧目,其中《香魂女》还曾获得第六届中国艺术节大奖,主演汪荃珍荣获第十九届中国戏剧梅花奖,《村官李天成》被评为2003~2004年度中国精品资助剧目,《女婿》等剧目也曾多次到北京、海南等地演出,所到之处均好评如潮。



## 韩国釜山国际电影节下月开幕 《风声》被定为闭幕影片

本报讯(记者 秦华)第十四届韩国釜山国际电影节定于10月8日开幕,电影《风声》剧组昨日接到正式通知,该片已确定为电影节闭幕影片,届时,导演陈国富将携主演李冰冰、黄晓明、苏有朋一起赶赴釜山。这是记者昨日从电影节出品方华谊兄弟获得的消息。

据了解,釜山国际电影节尤其擅长在亚洲范围内寻找票房潜力影片,2007年同样作为闭幕影片的《疯狂的石头》即获得票房、口碑双丰收,2007年,冯小刚还曾携《集结号》主创亮相釜山电影节开幕式,数千名观众冒雨观看全球首映,盛况空前。此番电影节组委会选定《风声》作为闭幕影片,也正是看好《风声》在亚洲的票房潜力。

国内首部谍战大片《风声》改编自麦家同名小说,由冯小刚监制,陈国富、高群书联袂执导,已于9月30日全国公映。影片由张涵予、黄晓明、周迅、李冰冰、苏有朋、王志文、英达等主演,主要讲述了潜伏于敌营的地下工作者与敌人的暗战,是一部为无名英雄树碑立传的影片,将与《建国大业》等影片共同献礼新中国成立60周年。

上图:主要演员黄晓明、周迅、李冰冰(从右至左)。网文摄

## 全运会跆拳道决赛 河南“双星”黯然失金

本报滕州专电(记者 陈凯)昨日,正在山东滕州举行的第十一届全国运动会跆拳道决赛进入第三个比赛日的争夺,河南跆拳道“双星”郭耘菲和潘冬冬,先后在女子67公斤级和男子80公斤级的比赛中登场亮相,本想着具备实力的两人能为河南体育军团再添两枚全运会金牌,却双双首轮即遭淘汰。

近几天一直阴霾不断的滕州昨天早上放晴了,这本应是一个好兆头,但哪知中午阴云密布,随后便下起了倾盆大雨。突然变化的天气像极了河南体育人的心情——从阳光明媚的喜悦转向暗淡无光的忧愁。女子67公斤级比赛结束后,站在赛场门口的河南省体育局局长韩时英抬头望着挂满雨帘的天空,一脸凝重的神情,不由地发出感慨:“哎!真的没想到啊!”站在韩时英身边的是专程从河南赶来的助威团,只不过这一行人的脸上也是写满了落寞。其实也难怪大家表情

难看,0:3,一分未得,本应是河南跆拳道在本届全运会上最具夺金实力的郭耘菲,却在首轮被来自解放军的韩颖颖淘汰出局。“还是太年轻了,第一次参加全运会,在圈里还小有名气,思想有压力,导致她发挥太紧,比赛中根本没有打出应有的霸气。”赛后,河南省体育局竞技处处长马宏分析说。

如果说小将郭耘菲的失利源自紧张缺少霸气,那么老将潘冬冬的失败则是由于缺少运气,最后时刻被天津选手胡双江逆转取胜。当裁判员宣布比赛结束的一刹那,汗水湿透了衣服的潘冬冬低下头,无奈地摇了摇头,卸下了头盔,脸上剩下的只有失望与无奈,只给人们留下了一个伤心的背影。

今天,本届全运会跆拳道决赛将展开最后一个比赛日的争夺,我省参赛的最后一名选手刘晓将在女子67公斤以上级的比赛中亮相,由于实力原因,她的冲金难度很大。

就这样,河南两名实力派选手,因为“霸气”和“运气”的缘故与金牌失之交臂。“本来我们希望在今天的比赛中能拿到一到两枚金牌的,但竞技体育本身就有不确定的特点,因此,郭耘菲和潘冬冬没拿到金牌也算很正常的事。郭耘菲还是一员小将,这次失利对她来说未必是一件坏事,通过这次失利,她会得到很好的锻炼;对于潘冬冬这位老将来说,他的失利有运气不好的因素,但也无法挽回了。虽然我们昨天没有打好,但不会影响河南体育军团,我们依然会全力以赴打好后面的比赛。”正在滕州督战的河南省体育局局长韩时英遗憾中流露着坚定。

本报滕州专电 记者 陈凯



9月11日,江苏选手张华(左)在比赛中。当日,在第十一届全国运动会跆拳道女子67公斤级决赛中,张华战胜广东选手刘欢,夺得金牌。 新华社发

竞技体育有时真的很残酷!只具备实力还是不够的,运动员在赛场上还要具备那种舍我其谁的霸气,再加上好运气,夺冠才能变成可能。

昨天对于正在山东滕州参加全运会跆拳道决赛的河南健儿来说,是悲壮的一天。短短6分钟的比赛时间内,河南两名实力派选手郭耘菲和潘冬冬双双遭遇“滑铁卢”——首轮即被淘汰出局,河南体育军团在跆拳道项目上的两大夺金点也付之东流。可以说郭耘菲和潘冬冬都是具备实力的“狠角色”,只不过一个缺少霸气,一个少了运气。

别看郭耘菲今年只有18岁,但已经获得过世界冠军和全国冠军,可以说是继陈中之后,扛起河南跆拳道大

## 实力 霸气 运气

旗的又一“旗手”。实力上的绝对优势,使得郭耘菲不仅“挤走”了女子67公斤级的当家花旦——雅典奥运会该级别冠军罗微(为避开郭耘菲,罗微本届全运会改打67公斤以上级),同时也成为本届全运会跆拳道该级别的头号种子选手。不过在昨天的比赛中,第一次参加全运会的郭耘菲显得很紧张,面对实力和名气均不如自己的解放军选手韩颖颖,郭耘菲一开场便陷入被动,缺少霸气的她始终找不到有效的进攻手段,相反对手则打得

张弛有度,第一局和第三局分别得分。与小将郭耘菲相比,大赛经验丰富的潘冬冬在比赛开始后便利用身高腿长的优势,率先击中天津选手胡双江得到一分。第二局比赛,双方各得一分。临近整场比赛结束还有30秒时,场上风云突变,胡双江抓住机会,一下下劈中潘冬冬头部,拿到三分,他的这一“好运”瞬间扭转了场上的劣势。纵然潘冬冬在最后一秒拿到一分,最终还是3:4遗憾地输掉了比赛。



## 美国组合夺得美网混双冠军

9月10日,美国组合格里克森(左)和帕罗特夺冠后庆祝胜利。当日,在美国纽约举行的2009年美国网球公开赛混合双打决赛中,美国选手格里克森和帕罗特以2:0战胜津巴布韦的卡·布莱克和印度的佩斯,夺得冠军。 新华社发

## 三星杯世界围棋大师赛 中国五将率先闯入十六强

新华社北京9月11日专电 中国棋院消息,第14届三星保险杯世界围棋大师赛11日继续在韩国大田进行,常昊等五位中国棋手在胜者组比赛中胜出,率先拿到十六强入场券。继首轮比赛轻取韩国老将曹薰铉九段之后,常昊九段又击败韩国天王级棋手朴永训九段,以两连胜的战绩在双败淘汰制的三十二强战

中成功过关。凭借这两场胜利,常昊摆脱了前不久在国内赛事中的低迷状态。刘星七段也延续着开赛以来的上佳表现,在一场中国棋手的内战中将拥有多项世界冠军头衔的古力九段挑落马下。连闯姜东润、古力两关之后,刘星昂首挺进十六强。另外三位率先晋级的中国棋手

是周睿羊、周鹤洋和王磊,他们在胜者组比赛中分别击败韩国棋手洪性志、中国棋手陈耀辉和韩国棋手许映皓。

在本轮的一场焦点之战中,孔杰九段负于李昌镐九段,后者直接进入十六强,而孔杰还需要参加败者组的最终决战。有意思的是,孔杰的对手又将是身为韩国棋院院生的李元桢业余5段。在10日的首轮比赛中,孔杰曾以半目险胜这匹黑马。

除了孔杰之外,古力、邱峻、丁伟、陈耀辉和黄奕中都将参加败者组的最终决战,如果获胜也将进入十六强。

**中原大舞台**

奥地利双钢琴组合  
罗兰·巴蒂克与樱井优子音乐会  
演出时间:2009年9月12日 19:30  
演出票价:180元、160元、100元、80元、50元、30元  
演出地点:河南艺术中心音乐厅  
售票电话:0371-69092200 69092218

二十世纪华人音乐经典  
大型交响合唱音乐会《长征组歌》  
演出团体:中国人民解放军北京军区政治部战友文工团  
指挥:蒋雯斌  
演出时间:2009年9月13日、14日 19:30  
演出票价:580元、480元、380元、280元、180元、80元、50元  
演出地点:河南艺术中心大剧院  
售票电话:0371-69092200 69092218

音乐剧《宝莱坞商人》  
演出团体:音乐剧《宝莱坞商人》舞蹈团  
演出时间:2009年9月19日、20日 19:30  
演出票价:880元、680元、580元、380元、280元、180元、80元、50元  
演出地点:河南艺术中心大剧院  
售票电话:0371-69092200 69092218

《清明上河 梦幻东京》  
演出时间:每晚 19:50  
演出地点:开封市东京艺术中心  
演出票价:88元、128元、168元、688元  
演出单位:开封市歌舞剧院  
订票电话:0378-3726868 3268888 3261111